

6-9

МОЛОДЕЖЬ ПРОТИВ "ХОЛОДНОЙ ВОЙНЫ"

Декларация III Круглого стола - Конгресса молодежных организаций

26 ноября 1995 г.

Москва

Сегодня от многих влиятельных политиков зачастую можно услышать утверждения о том, что у России нет друзей, а есть лишь одни враги. Со всех сторон предлагаются рецепты: отгородиться от всего Мира, оказать "братскую" помощь террористическим режимам, переориентировать внешнюю политику.

Мы заявляем, что ни при каких условиях не допустим новой "холодной войны", которая один раз благополучно закончившись чуть не привела человечество к войне третьей мировой. Глобальное противостояние отвечает интересам многих политиков, но оно полностью противоречит интересам народов.

Воротилам военно-промышленного комплекса и руководителям силовых ведомств нужен непомерный военный заказ. Им выгоден насильственный призыв, колоссальная армия и войны. Помимо того, что политика "холодной войны" и постоянных военных конфликтов вновь поставит Мир на грань катастрофы, экономическая и политическая изоляция, а так же переориентация на сотрудничество с отсталыми тоталитарными государствами приведут к полному экономическому коллапсу.

В интересах России - интеграция в Европейское и мировое сообщество, активное сотрудничество с ведущими странами Мира. Вместо бреда о всемирных заговорах необходимо бороться с подлинными врагами России и всего Мира: голодом, нищетой, наркомафией, терроризмом, экокатастрофами и СПИДом и другими эпидемиями. Чтобы предотвратить международное насилие и агрессии, необходима глобальная система безопасности, одной из ведущих участниц которой станет Россия.

Ради нашей безопасности Президент и Правительство России должны неукоснительно соблюдать все международные договоры по разоружению, стать инициаторами дальнейшего сокращения ядерных вооружений в Мире вплоть до полного их уничтожения.

Федеральное Собрание России ратифицировать вхождение России в "Партнерство во имя мира" и другие международные договоры по безопасности и разоружению. Кроме того, необходим строжайший контроль со стороны органов законодательной и исполнительной власти за выполнением силовыми структурами России ратифицированных ею международных договоров.

Наша Родина должна вызывать не страх, а уважение. Залог величия России - в ее процветании.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала